37-DC



PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE DELEGACIÓN PUEBLA DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

100000000000000000000000000000000000000											
	CRIPCIÓN:	CÓN	SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES								
COMIS	SIONADO (A):	GÓMEZ			VELASCO FÉLIX RFC: GOVF580501AF8						
				-	KFC;		GOAL200201	AFO			
	DES	TINO DE LA COMISION		1	PERIODO DE LA COMISION:						
	540	12110 00 171 0011101011			PERIODO DE LA COPILITOR.						
Municipio de Ixtacamaxtitlán, Estado de Puebla					DEL 02 al 04 de febrero de 2022						
					ų.						
DOCUME	NTACION COMP	ROBATORIA (FACTURAS	5)								
No.	FECHA	CONCEPTO	FOLIO FACTURA	RFC DEL PROVEEDOR		SUBTOTAL	IVA	TOTAL			
1		ALIMENTOS									
								40			
			the state of the s	- 20-							
		Y	34								
				-							
							SUBTOTAL	\$ -			
SIN DOC	UMENTACION CO	MPROBATORIA (TRÁN	SITOS)								
No.	FECHA	CONCEPTO	LUGA	R DE LA CO	MISION	RFC DEL COMISIONADO(A)		TOTAL			
consumo de alimento 02 de febrero 202 hospedaje		consumo de alimentos y	Municipio de Ixtacamaxtitlán, Estado de Puebla			GOVF580501AF8		\$480.00			
consumo de		consumo de alimentos y	Municipio de Ixtacamaxtitlán, Estado de Puebla								
3 de febrero 202 hospedaje			Municipio de Ixtacamaxtitlán, Estado de Puebla			GOVF580501AF9		\$480.00			
4 de febrero 202		consumo de alimentos	Transpire de Trededinaxendan, Escado de Facilia		GOVF580501AF10		\$220.00				
	-					-					
						то	ΓAL	\$1,180.00			
OBSE	RVACIONES:										
Declaro	bajo protesta de		s datos contenidos en nciones que se aplicar C. ING: FÉLIX GÓMEZ X TOR DEL AREA DE RECU	felasco.	o de lo contrario.	dos y manifiest	o tener conoc	cimiento de las			



PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE

PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN EN EL ESTADO DE PUEBLA SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

CERTIFICADO DE TRÁNSITO

Nº 0823

SUBDELEGADO DE ÁREA											
SE AUTORIZA COMISIÓN AL (LUGAR) Miguicipio de Intocamion tita, Puebla, AL											
C. Telex Gromes Valores POR INSTRUCCIONES DEL (LA)											
C. MVZ. Floriberto Milay ContegDELEGADO (A) Y/O ENCARGADO (A) DE DESPACHO DE LA PROFEPA											
EN EL ESTADO DE PUEBLA, MEDIANTE EL (LOS) OFICIO (S) No. PFPA/ 27-3 /26-272/109/22											
DE FECHA: 31 de enero-2022											
		-									
			LLEGADA								
DÍA	MES	AÑO		DÍA N	ΛES	AÑO					
02	02	22	(VØ4	02	22					
			1 1	P C							
			11	/\							
NOMBRE Y FIRMA											
		-TT									
	-40	AUTORIDAD	MUNI	CIPAL							
EN (LUGAR) Mexcaltepec, 1x tacamox + Hay Pick. A 04 DE FEBRETO DEL 2022											
CERTIFICO QUE EL COMI	SIONADO C. FL	lix Gam		los co	PERMANI	ECIO EN ESTE LUGAR EN					
LAS FECHAS QUE SE CITA	AN, PARA EL CUMPLIN	IIENTO DE LOS TR		ENCOMENDADOS							
LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN EL (LOS) OFICIO (S) No. PFPA/27·3 /26·272/109/22 DE FECHA 31 CON NOTO 2022.											
The state of the s											
SALIDA											
DÍA MES S	AÑO	HORA	DÍA	MES	AÑO	WHO HORA					
02. 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 2											
		11/11/11	100			1.5					
PRESIDENCEA	1/200	I SUUY	(A) 3 5		that						
Francisco		(((())))	T	ncisco Ason							
CALCISCO TO	MBRE, FIRMA Y SEL	10	LVO	CARGO, NON	the second second	A PRESIDENCE					
CARGO, NO	VIDRE, FIRIVIA 1 SEL	LO STATE	01 11 1	CARGO, NOIV		A T SELLO					
Acceptance											
2019-17/12	000	COORDINACIÓN A	ADMINI	STRATIVA	(0.770	COLOR DE LOS COLOR DE LA COLOR					
SE AUTORIZA CERTIFICA	DO DE TRANSITO AL(LUGAR): Munico	Pico	do /x lacamox	79 tlay	AL					
c. Felix Gos	ns Valosi	0	11 /	POR INSTRUCCION	ES DEL (LA) 2515-2022					
C. MUZ. Flo	aber to Hilay	la te DELEC	SADO (A) Y/O ENCARGAD	O (A) DE DE	SPACHO DE LA PROFEPA					
EN EL ESTADO DE PUEBL	A, MEDIANTE EL (LOS	OFICIO (S) No.	PFPA/	1 + 23 / 2 CO EFG	0109	122					
DE FECHA: 3/ 20	enero 200	2	P		0,3 1						
		700	0)2 //						
	SALIDA		- 0		LLEGADA						
DÍA ME		10	DÍ		-	ÑO					
02 9	2 22		_ 0	4 02	1,129	2					
	STA A	2 9		-6	11/2/11						
		NOMBRE	YFIRM	A							

EL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON VERDADEROS; Y QUE LAS LOCALIDADES EN LAS QUE SE LLEVARON A CABO LAS ACTIVIDADES DESCRITAS EN EL INFORME DE COMISIÓN QUE AMPARA ESTE CERTIFICADO DE TRÁNSITO CUMPLEN EL CRITERIO PARA SER CONSIDERADOS COMO "GASTOS OPERATIVOS DE CAMPO" DE LA PARTIDA 37901 DEL CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO VIGENTE. ASI MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LA SANCIONES QUE SE APLICARÍAN EN CASO DE LO CONTRARIO.

ATENTAMENTE EL COMISIONADO

Falix Crome Joses Les NOMBRE, FIRMA.